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2U0yKpion Kal diara&n oTouc QuUOIKouc apiduouc

1n AcKnon
Na ypdyelgc otn oeipd Touc aplBouc ano Tov HEYAAUTEPO OTOV HIKPOTEPO:

a. 642.507.912 360.844 95.750.306 3.608.442 642.750 9.575.036

642.507.912 > 95.750.306 > 9.575.036 > 3.608.442 > 642.750 > 360.844

B. 356.801 365.108 356.180 365.810 365.018 350.618

365.810 > 365.108 > 365.018 > 356.801 > 356.180 > 350.618




2n AcKnon

Na ypdyeic Tov aUECWC TIPONYOUNEVO KAl TOV AMECWCE EMOUEVO KABEVOC Ao TOUC MAPAKATW
(PUCIKOUC dplBHoUg:

Mponyouuevocg DUCIKOCG APIBHOC Enduevog
356.098 356.099 356.100
53.099 53.100 53.101
3.480.288 3.486.289 3.486.290
32.9399.93939 33.000.000 33.000.001
0.903.998 6.903.999 0.904.000
99.998.998 99.998.999 99.999.000




3n Acknon
Na cuveyioeic kabe poTifo: . S
® 2.400.000, 2.600.000, 2.800.000, _2.L0U0. 000, 2.2400.000, 3.400.000.

e 660.000, 659.500, 659.000, _098.500, 658.000, 657.500, s57.000.
e 25795 25895 25995 ___26.095, 26.195, 26.295, 26395

4n Acknon

Na ypdyelc névte pualkoug aplBuouc Ttou va eival peyaAutepol amo to 3.500.000 kal pikpdTte-
pol arnoé to 3.600.000. 'Emneira va Touc BaAelc otn osipd Ao TOV WKPOTEPO OTOV HEYAAUTEPO.

3.500.500, 3.510.000, 3.555.500, 3.560.000, 3.599.999

Q

3.200.500 < 3.5210.000 < 3.593.000 < 3.560.000 < 3.299.99S

5n Acknon

Na ypdyelc Tov HeyaAUTEPO KAl TOV HIKPOTEPO PUOIKO dplBHo e 6 Ynopia.

d. peyaAUTepoOQ: 999.999
B. LIKpOTEPOG: 100.000
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2UyKpIion Kal 31aTta&n oToug PpUOIKOUG apliBpoug EV6TI‘|TU 1

6n Aoknon
Na ypdyeic dhoug Toug TIEPITTOUC TETPAYPNPLOUC (PUOIKOUC aplBloucg Tou eival peyaluTeEpolL
arod 1o 9.985.

9,987, 9.989, 9,991, 9.993, 9,995, 9.997, 9.999

7n AokKnon
Na ypdgelc Tov aplBuo Tou ival SUO EKATOVTADECS MEYAAUTELOC ATO TOUG TIAPUKATW AplB-
HMoug:

72 < 272 9< 209 390 < 590

1.056 < 1.256 468.820 < 469.020 36.999 < 37.199




Aigpeuvnon — Emékraon

Na Bpeic Ta aBpoiouara:

a. TwV 3U0 MPWTWV OTn Oelpd TEPITTWV PUOIKWV aplBuwy, 1 +3 =4

B. TWV TPIWV TTPWTWV OTN CIpd MEPITTWV PUOIKWV apBuwv, 1+3+5 =9

Y. TWV TECCAPWY MPWTWV OTN OSpd MEPITTWY PUOIKWV APIBHWV. 1+3+5+7=16
2ulnTdue oTnV TAEN TIWC MMOPOUKE VA OElEQUNE O TETPAYWVIOMEVO XapTi auTd Ta aBpoloua-
Td. Karaypdgpoupe TIC Napdatnenoelc Hac.

1+3=4 (L+3)+5

A+559
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